ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета Хасанского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов


14.11.2016 год                                                                                                               пгт. Хасан

Председатель – Степанов И.В.
Секретарь – Лескова А.О. 

Установленное число членов организационного комитета – 4
Присутствовало – 5
Степанов И.В.  – Глава Хасанского городского поселения

Лескова А.О. – Главный бухгалтер

Епифанцева Ю.Э. – председатель муниципального комитета

Сорокина Е.Н. –  депутат муниципального комитета 

Участников публичных слушаний не зарегистрировалось.

Заседание открывается председателем организационного комитета Степановым И.В.
СЛУШАЛИ:
 Об утверждении повестки дня публичных слушаний Степанова И.В.

       На публичные слушания выносится вопрос: О рассмотрении проекта Решения «О бюджете Хасанского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов »

Кто за данную повестку дня, прошу голосовать.

Проголосовали: «за» – 5, против – нет

          ПОВЕСТКА ДНЯ
        О рассмотрении проекта Решения «О бюджете Хасанского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов  »
СЛУШАЛИ:

Степанова И.В.
На публичные слушания выносится вопрос «По проекту Решения «О бюджете Хасанского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». Население о назначении публичных слушаний в установленном порядке оповещено, проект решения размещен на сайте, был доступен для населения в приемной главы поселения. За истекший срок не было ни одного жителя, который бы зарегистрировался участником публичных слушаний. На момент начала публичных слушаний ни одного жителя не присутствует. В связи с изложенным, предлагаю публичные слушания объявить закрытыми. Предлагаю направить в Муниципальный комитет Хасанского городского поселения проект Решения «О бюджете Хасанского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» для принятия в первом чтении.
Кто за?

Проголосовали: «за» – 5, против – «нет».

Решили единогласно: Рекомендовать, главе Хасанского городского поселения Степанову И.В. направить в Муниципальный комитет Хасанского городского поселения для принятия в первом чтении проект Решения «О бюджете Хасанского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» публичные слушания объявить закрытыми.

Председатель оргкомитета:
                    (Степанов И.В.)
Секретарь оргкомитета:
                    (Лескова А.О.)

