КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНСИИ

Администрация Хасанского городского поселения объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы


- главный специалист 2 разряда.
Требования к претендентам: 
наличие высшего профессионального образования; без предъявления требований к стажу.
- знания: Конституции Российской Федерации, Земельного кодекса, Гражданского кодекса, иных Федеральных законов и законов Приморского края, Указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства РФ, нормативной базы, соответствующую сфере деятельности, осуществляемой в пределах своих должностных обязанностей и полномочий, порядка работы со служебными документами и информацией, форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления, правил деловой этики, основ делопроизводства, правила и нормы охраны труда, техники безопасности противопожарной защиты, служебный распорядок и должностной регламент;
-навыки: работы с поступающей корреспонденцией, на оргтехнике и компьютере, с необходимым программным обеспечением, в том числе в текстовом редакторе, справочно-правовых системах сети Интернет, электронной почтой; профессиональной и исполнительной дисциплины, подготовки делового письма обеспечения выполнения задач, квалифицированного планирования собственной работы и рабочего времени, систематического повышения своей квалификации, эффективного сотрудничества с коллегами, владения приёмами межличностных отношений и недопущения межличностных конфликтов, работы со служебными и нормативными документами.
Для участия в конкурсе предоставляются следующие документы: личное заявление об участии в конкурсе в произвольной форме в адрес органа местного самоуправления Хасанского городского поселения; собственноручно заполненная и подписанная анкета с приложением фотографии (4 х 4,5) без уголка; копия документа удостоверяющая личность; копия трудовой книжки, заверенная нотариально или кадровыми службами по месту работы; документы, подтверждающие профессиональное образование и квалификацию (копии документов об образовании, о повышении квалификации, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы); заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу; документы воинского учёта, страховое свидетельство  обязательного пенсионного страхования; свидетельство о постановке физического лица на учёт в налоговом органе по месту жительства на территории РФ; сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Представленные документы и сведения, подлежат проверке. Приём документов осуществляется с 13 января по 03 февраля 2020 г., ежедневно с 09.30 до 17.00, ; обед – с 13.00 до 14.00; выходные – суббота, воскресенье.
Адрес: 692730, п. Хасан Хасанский район Приморский край, ул. Вокзальная, 7, приёмная администрации Хасанского городского поселения, телефон/факс: 8 (42331) 28-7-47
